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هل أنت مع تربية الحيوانات غير الأليفة في منزلك ؟
أصبحت تربية الحيوانات غير الأليفة في المنازل هواية رغم 

مخالفتها القوانين، لذلك قام فريق رائج بعمل استطلاع لمعرفة 
أسباب هذه الظاهرة وكيف انتشرت في المجتمع العربي. اطلعوا 

معنا على نتائج الاستطلاع عبر هذا الرسم البياني: 
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هل مللت من كون القطط والكلاب 
هما الخياران الوحيدان للحيوانات 

التي تربى في المنازل عادة ؟ 

ما هي أكثر أنواع الحيوانات غير الأليفه التي سمعت أنها تربى في المنازل؟

هل تحب تربية الحيوانات في 
المنزل؟
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هل تؤثر طبيعة منطقتك (جبلية, 
صحراوية, ساحلية)على اختياراتك في 

تربية الحيوانات ؟ 
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ما هي أسباب التوجه لتربية حيوانات 
مفترسة وغير مألوفة ؟ 
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لا نعم
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هل أنت مع تربية الحيوانات غير الأليفة في منزلك ؟

هل تعتقد أن تربية الحيوانات المفترسة في المنازل تلحق الضرر بالآخرين وتسبب 
الذعر في الأحياء السكنية؟

تم الاستطلاع خلال فترة 1 إبريل وحتى ٣٠ إبريل وشارك 300 مشترك
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